

報道関係各位

2016 年 10 月 26 日 マテル・インターナショナル株式会社

# 水に溶かして髪にカラーリング! じぶんだけのオリジナルヘアカラーのバービーに 「**バービー ミキシングカラ**ー」12月上旬より発売



世界大手の玩具メーカー、米国マテル社の日本法人であるマテル・インターナショナル株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:工藤幹夫)は、バービーのヘアカラーが楽しめる「バービー ミキシングカラー」を 12 月上旬より発売いたします。

このたび発売となる「バービー ミキシングカラ―」は、付属のカラーカードの色を水に溶かしてバービーの髪の毛をカラーリングできるバービーです。カラーカードの色は、そのままの色だけでなく、混ぜ合わせて新しいヘアカラーを作って遊ぶことができます。ブラシでとかし、ヘアゴムで髪を結ぶ通常のヘアアレンジを楽しめるだけでなく、カラ―や色の入れ方によってバービーを自分だけのオリジナルバービーに変化させることできます。

普段の生活で体験することのできないヘアカラーを、バービーと一緒に楽しみながらオリジナルのヘアカラーバービーを生み出すことができる、いままでにはない革新的なバービーです。

また、10月25日より日本を含むアジア各地域で、子どもの成長に対する一人遊びの重要性を訴求する動画「パワーオブプレイ」がバービーオフィシャル Facebook にて公開されております。

本動画は、アジア圏でネガティブにとらえられる傾向にある子供の一人遊びが、バービー人形で遊ぶ子供たちを通して、他人とのかかわりや創造性、心の知能指数向上につながる可能性があることを、ママ達に伝える動画です。

# 「バービー ミキシングカラ―」詳細

商 品 名: バービー ミキシングカラ— メーカー希望小売価格: 税抜2,400円(税込2,592円) 発 売 日: 2016年12月上旬より順次発売

対 象 年 齢: 6歳以上

サ イ ズ ( c m ): W24.1×D6.0×H32.4

発 売 元 / 販 売 元: マテル・インターナショナル株式会社



#### 【商品説明】

- ■付属のカラーカードを水に溶かして、付属のブラシでバービーの髪をカラーリングすることができます。
- ■全6色のカラーカードの色を混ぜることで新たな色をつくることも可能です。
- ■付属のブラシでカラーリングした髪をとかしたり、ヘアゴムでヘアアレンジを楽しむこともできます。
- ※カラーカード(全6色)、ブラシスプーン(1本)、ブラシ(1個)、ヘアゴム(3本)を含みます。







## 【動画「パワーオブプレイ」について】

新たに公開される「パワーオブプレイ」は、一人遊びが子どもの想像力や創造力の発達、心の知能指数の向上の助けとなることをママ達に訴求する動画です。一人遊びは、アジア圏で子どもの成長の妨げの要因の一つと考えられております。動画の中では、バービー遊びを通して、マテルが世界中の子どもたちに伝えたいメッセージ「あなたは何にでもなれる(You Can Be Anything)」を、子どもたちが実際に体験している様子を表しています。

- ■動画配信開始日:2016年10月25日(火)
- ■URL: https://www.facebook.com/BarbieJapanOfficial/

### <u>マテル社について</u>

マテル(Mattel) グループは、玩具や家族向け製品のデザイン、製造、マーケティングにおいて世界をリードしています。マテル社のベストセラー・ブランドとして、史上最も有名なファッションドール・バービー(Barbie®)のほか、ホットウィール(Hot Wheels®)、きかんしゃトーマス(Thomas & Friends®)、フィッシャープライス(Fisher-Price®)、メガブロック(MEGA® BLOKS)に加え、様々なエンターテイメントから着想を得た玩具ラインがあります。マテル社は、2015 年に『Ethisphere Magazine』の「World's Most Ethical Companies(世界で最も倫理的な企業)」に選ばれ、2014 年に『Corporate Responsibility Magazine』の「100 Best Corporate Citizens」で第 5 位に選ばれています。全世界の事業を統括する本社をカリフォルニア州エルセグンドに置くマテル・グループは、150 以上の国で製品を販売しています。

公式サイト: http://www.mattel.co.jp/

お客様からのお問い合わせ先マテル・インターナショナル株式会社

カスタマーサービスセンター TEL:03-5207-3620 < 受付時間10時~16時月~金(祝除く)>



※本リリースをお送りさせて頂いている皆様の個人情報は、株式会社ベクトルの個人情報保護方針に基づいて、厳重に管理させて頂いております。今後、弊社からのニュースリリース の配信を希望されない方は、恐れ入りますが privacy@vectorinc.co.jp までご連絡をお願いいたします。